

Protokoll der Sitzung 3/2009
des Planungsausschusses vom 18.06.2009

- Sitzungsbeginn: 19.30 Uhr
Sitzungsende: 21.30 Uhr
- Stimmberechtigte Mitglieder: K. Rauch (SPD), Dr. U. Riederer (SPD), H.-J. Pfeiffer (CDU), H. Unterberg (EWG), W. D. Schultz (EWG),
- Gäste: BM G. Schrock, GV F. Wohltorf, GV U. Ullrich
- Schriftführer: Dr. U. Riederer

Tagesordnung:

öffentlich

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Genehmigung der Tagesordnung öffentlicher Teil
3. Genehmigung des letzten Protokolls v. 19.05.2009, öffentlicher Teil
4. Anfragen der Bürger
5. Städtebauliches Entwicklungskonzept
6. Verschiedenes

nicht öffentlich

7. Genehmigung der Tagesordnung nicht-öffentlicher Teil
8. Genehmigung des letzten Protokolls v. 19.05.2009, nicht öffentlicher Teil
9. Verschiedenes

Der PA-Vorsitzende bittet Herrn Dr. Riederer das Protokoll zu führen.

Zu TOP 1

Die Beschlussfähigkeit wurde vom Vorsitzenden festgestellt.

Zu TOP 2

Die Tagesordnung wurde ohne Änderungen genehmigt.

Zu TOP 3

Das Protokoll vom 19.05.2009 wurde mit folgender Änderung beschlossen.

Statt unter TOP 5 geschrieben:

„Die Anbindung des Plan 15 Gebietes soll im Nordosten ausgeführt werden und zwar Richtung Norden **bis zum Leihbargredder erfolgen** und dann südöstlich parallel am Redder entlang an den Verkehrskreisel angebunden werden.“

Soll es heißen:

„Die Anbindung des Plan 15 Gebietes soll im Nordosten ausgeführt werden und zwar Richtung Norden **in Richtung Leihbargredder erfolgen** und so an den Verkehrskreisel angebunden werden.“

Zu TOP 4

Keine Anfragen der Bürger

Zu TOP 5

Der Vorsitzende des PA K. Rauch stellt dem PA die Grundzüge des auf der letzten Sitzung vorgestellten Entwurfes für ein Städtebauliches Entwicklungskonzept vor.

Im folgenden wird Herrn Kühl (Fa. BSK) gebeten, die detaillierten Planentwürfe, welche sich auf die Beschlüsse aus der letzten Sitzung beziehen, dem Ausschuss vorzustellen.

- Als erstes wird die Verkehrsführung aus dem Gebiet des B-Planes 15 zum Kreisel diskutiert. Nach der Diskussion ergeht einstimmig folgender Beschluss:
 - Der PA beschließt eine Sperrung der Lippenkuhle an geeigneter Stelle (z.B. beim Koppelstieg) ist mit einzuplanen.
Des weiteren wird der BM gebeten, mit den Grundstückseigentümern Gespräche über Grundstücksverkäufe zu führen, um den genauen Verlauf der Anbindung des B-Plans 15 planen zu können.
- Nach Diskussion über die vorgestellten Entwürfe lf.Nr. 1-3 zur „Sportplatzfläche“ im Gebiet des B-Planes 13.1, ergeht einstimmig folgender Beschluss:
 - Der PA beschließt den Entwurf Nr. 2 als Grundlage für weitere Planungen zu verwenden.

Des weiteren ergeht weiterer Beschluss:

- Der PA empfiehlt der Gemeindevertretung die sich daraus zwingend ergebende F-Planänderung zu beschließen.

Abstimmungsergebnis: 4x ja, 1x nein

Herr Kühl wird gebeten sich umgehend mit der Fa. Masuch und Olbrisch in Verbindung zu setzen, um die Lage des Verkehrskreisel zu aktualisieren. Die Fa. Masuch und Olbrisch plant für die Gemeinde in Zusammenarbeit mit der Landesstraßenbauverwaltung den Verkehrskreisel.

Zu TOP 6

keine Vorlagen bzw. Wortmeldungen.

Auf Beschluss des Ausschusses werden die folgenden Tagesordnungspunkte in nicht öffentlicher Sitzung beraten.



Dr. U. Riederer



K. Rauch